o

REZEE4tEFENX00

B4 EhmLEEEBRR/NEEZHRSHEIRE--BR: FF (KKR1EE FF->FF)
PNA21-01[#2E]: FF [BILiEEX B8] LLER5%: 17 [X2:-206,Y22:+100]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BE7J<H§(%E¥)(5ﬁ[5)57}<;’1ﬁ~ FVKEM . BEsKith, BEESRIKth)

BILHEER: 1

+[/NER2-B I HEER] 4.412*1.10 = 4.853 m2
BILNEER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 3.500%1.10 = 3.850 m2
BILAEER: 3

+[/NER2-B LB ER] 0.112%1.10 = 0.123 m2
BILIEER: 4

+[/NER1-JB I HBER] 4.300%1.10 = 4.730 m2
BILIBER: 5

+[/NER2-B XL B EX] 3.500*1.10 = 3.850 m2
LU EBSI B /N = 17.406 m2

LLE/INET: +17.406 = 17.406 m2

PNA21-01[#8[E]: FF [BiLfBEX /] LB F5%: 16 [X2:-212,Y21:+200]
B HE R SIE A E
zﬁﬁfégrmu*m:m PA-SE MR E TSRS (S @) CE K. FIZKE MG, B, HEEK)
LI 1
+[/NEE1-JEB L ABER] 4.300%1.10 = 4.730 m2
TR 2
+[/NER1-HE L ABER] 0.112%1.10 = 0.123 m2
LI 3
+[/NEE1-HEB L ABER] 3.500%1.10 = 3.850 m2
FILIEE: 4
+[/NER2-FB ST ABER] 4.412*1.10 = 4.853 m2
FILIEEL: 5
+[/NER2-FE ST A5 ER] 3.500%1.10 = 3.850 m2
VLB HEE/NET: = 17.406 m2
LA_E/NEE: +17.406 = 17.406 m2

PNA21-01[#8[E]: FF [BiLf&ER& T8 SLEFR: 15 [X2:+144,Y33:-95]

BB E:
%ﬁiﬁ%éﬁ_r*ﬁﬁwﬂ:m) PA-sE 4 RPIERAKIE (BB GBIt MKEMGH, BEKith, FEEKit)

TEIIHEER: 1
+[/NEE:2-YE T HE E%] 5.300%0.90 = 4.770 m2

WEIIEER: 2
+[/NEE:1-B I N ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2

EIIHEER: 3
+[/NEE:2-YE T HE E%] 5.300%0.90 = 4.770 m2

WEIIHEER: 4

+[/NEE2-¥E T HE E%] 3.500%0.90 = 3.150 m2
YL BB B /MG = 15.840 m2
LLE/NEL: +15.840 = 15.840 m2

PNA21-01[#8&]: FF [f&iLi&ER B8] &R 14 [X1:-91,Y32:-10]

B BEREEEETE:
ﬁﬁf}éﬁﬁﬁ“*ﬂ*“) PA-sEMERPIRBA/KIE(BEEE)GEBAK ., MKEY, BEKith, FHEEK)

BILHEER: 1
+[/NER1-JB LB ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2

BIINEER: 2
+[/NER1-JB LB ER] 0.300%0.90 = 0.270 m2

BIINEER: 3
+[/NER1-JB LB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2

BIINEER: 4
+[/NER:2-JB ST 5 E%] 5.300%0.90 = 4.770 m2

BINEER: 5
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+[/NER:2-¥E 3L ke E%] 3.500%0.90 = 3.150 m2
EIIHEER: 6

+[/NER:1-E I ER] 0.300%0.90 = 0.270 m2
LU LB B /NG = 16.380 m2

L E/NEE: +16.380 = 16.380 m2

PNA21-01[#2E]: FF B8 28] SIER5: 13 [x2:+14;1,Y31:;75]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BE7J<H§(%E¥)(5%“5)57}0’1& FVKEM . BEsKith, BEESRIKth)

BILHEER: 1
+[/NER2-B XL B EX] 5.300*0.90 = 4.770 m2
BILNEER: 2
+[/NER1-JB LB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BILAEER: 3
+[/NER2-B XL B EX] 5.300*0.90 = 4.770 m2
BILIEER: 4
+[/NER:3-IB LB ER] 3.500*0.90+ /MR 4-JB L B ER] 3.500*0.90+[/MNE%:5- 5B S B E%] 3.500%0.90 = 9.450 m2
LA BB /NG = 22.140 m2
LLE/NET: +22.140 = 22.140 m2

PNA21-01[#8/&]: FF [JBILiEEz & HA]: ,{ﬁﬁﬁ:%ﬁ; 12"[x2:+1;14,;(3d:+1}5]

BIEERRIEHE:
%ﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I$E¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FKEI . BEKith, BEESRIK)

BILHEER: 1

+[/NEE1-JEB L AB ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
BILHEER: 2

+[/NEE - AB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BIHEER: 3

+[/NE& 2-FE ST A5 ER] 5.300*0.90 = 4.770 m2
BILHEER: 4

+[/NER4-FE ST ABER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
KL BB TSR/ NET: = 15.840 m2

LLE/NET: +15.840 = 15.840 m2

PNA21-01[48[E]: FF [Bif&Ez&TE]: ALERFE: 11 [X2:+144,Y29:+245]

BB EBEE:
%ﬁiﬁ%éﬁ_r*ﬁﬁwﬂ:m) PA-sE 4 RPIERAKIE (B EEE)GEBAK ., MKEMGH, BEKith, FHEEKit)

TEIIHEER: 1
+[/NER:2-YE T HE E%] 5.300%0.90 = 4.770 m2

HEIINEER: 2
+[/NEE: - B IR ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2

WEIIHEER: 3
+[/NEE:2-YE T HE E%] 5.300%0.90 = 4.770 m2

WEIIHEER: 4

+[/NEE:2-¥E T §E E%] 3.500%0.90 = 3.150 m2
YL BB /NG = 15.840 m2
LLE/NEL: +15.840 = 15.840 m2

PNA21-01[#8/E]: FF B8R B8] SLERF5%: 10 [X2:+144,Y29:-155]

BB EETE:
ﬁﬁf}éﬁﬁﬁ“*ﬂ*“) PA-sEMERPIRBA/KIE (B EEE)GHEBAK . MKEY, BEKith, FHEEKi)

BEILHEER: 1
+[/NER1-JB LB ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2

BIINEER: 2
+[/NER1-JB LB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2

BIINEER: 3
+[/NER2-JB XL B E%] 5.300*0.90 = 4.770 m2

BIINEER: 4

+[/NER:2-¥B 31§ %] 3.500%0.90 = 3.150 m2
Ll BT B /NET: = 15.840 m2
L E/NEE: +15.840 = 15.840 m2
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PNA21-01[#2/E]: FF Bz B8] ALERF5%: 9 [X1:-91,Y28:-109]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BE7J<H§(%E¥)(5%“5)57}0’1& FVKE . BEsKith, BEESRIK)

BILHBER: 1

+[/NER2-B XL B EX] 5.300*0.90 = 4.770 m2
BILIEER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 2.975%0.90 = 2.678 m2
BILNEER: 3

+[/NER1-JB LB ER] 1.000*0.90 = 0.900 m2
BILIEER: 4

+[/NER1-JB LB ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
BILIBER: 5

+[/NER:2-B XL B EX] 1.000*0.90 = 0.900 m2
BILIEER: 6

+[/NER1-JB LB ER] 2.975%0.90 = 2.678 m2
LU BB /NE: = 16.695 m2

LLE/NET: +16.695 = 16.695 m2

PNA21-01[#/8]: FF [BiLfZEk4% %ﬁ]:",ﬁ%ﬁ;%: 8 [;(2:+14"4,Y“27::59]K

BIEERREHE:
%ﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I$E¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FKE . BEKith, BEESRIK)

BILHEER: 1

+[/NER2-FE ST A5 ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
BIHEER: 2

+[/NER1-JEB I ABER] 4.025%0.90 = 3.623 m2
BIHEER: 3

+[/NER2-FE ST A5 ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
BILHEER: 4

+[/NE%:3-FE ST ABER] 4.025*0.90 = 3.623 m2
KL BB KSR/ NET: = 16.785 m2

LLE/NET: +16.785 = 16.785 m2

PNA21-01[#8[E]: FF [BiLf&ER B8] (&5 7 [X1:-246,Y26:+30]

BB BEE:
%ﬁf}%ﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m) PA-sE 4 RPIERAKIE (BB GEBAKt . MKEMGH, BEKith, HiEEKit)

TEIIHEER: 1
+[/NER:2-¥E ST ER] 3.099%0.90 = 2.789 m2

WEIIEER: 2
+[/NEE: - BTN ER] 2.600%0.90 = 2.340 m2

EIIHEER: 3
+[/NEE:2-¥E T HE ER] 3.099%0.90 = 2.789 m2

WEIIEER: 4

+[/NEE: - BTN ER] 2.600%0.90 = 2.340 m2
YU EBIEE/MEE: = 10.258 m2
LL_E/NEL: +10.258 = 10.258 m2

PNA21-01[#8/E]: FF B8R B8] LLERF5%: 6 [X1:+89,Y25:+174]

B BRI EET A
ﬁﬁf}éﬁﬁﬁ“*ﬂ*“) PA-sEMERPIRBA/KIE (B EEE)GEBAK . MKEYGH, BEKith, FHEEK)

BEILNEER: 1
+[/NER2-JB S 5 E%] 5.600*0.90 = 5.040 m2

BINEER: 2
+[/NER1-JB LB ER] 2.925%0.90 = 2.633 m2

BIINEER: 3
+[/NER1-JB LB ER] 3.300%0.90 = 2.970 m2

BIINEER: 4
+[/NER:1-JB LB ER] 0.900*0.90 = 0.810 m2

BINEER: 5
+[/NER1-JB LB ER] 1.400%0.90 = 1.260 m2

BIINEER: 6

+[/NER:1-TB L HE Y] 2.925%0.90 = 2.633 m2
LU BT B /NET: = 15.345 m2
L E/NEE: +15.345 = 15.345 m2

Page 3/13



PNA21-01[#2[Z]: FF [JBILiEER B ] A& F5%: 5 [X1:-121,Y25:-169]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BE7J<H§(%E¥)(5%“5)57}0’1& FVKE . BEsKith, BEESRIK)

BILHBER: 1

+[/NER1-JB LB ER] 0.300%0.90 = 0.270 m2
BILIEER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
BILNEER: 3

+[/NER1-IB LB ER] 2.925%0.90 = 2.633 m2
BILIEER: 4

+[/NER1-JB LB ER] 5.600%0.90 = 5.040 m2
BILIBER: 5

+[/NER2-B S B ER] 2.925*0.90 = 2.633 m2
LU EBSI B /NG = 15.345 m2

LLE/NET: +15.345 = 15.345 m2

PNA21-01[#8/&]: FF [JBILiEEz & Ha]: ,ﬁ.ﬁr%%fﬁ: 22"[X3:+1"94,;(2(5":+3})]

BIfEERRIEHE:
%ﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I$E¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FKE . BEKith, BEESRIK)

BILHEER: 1

+[/NER2-FE ST B ER] 5.632*0.90 = 5.069 m2
BIHEER: 2

+[/NEE - ABER] 0.139*0.90 = 0.125 m2
BIHEER: 3

+[/NEE1-JE L A5 ER] 0.200*0.90 = 0.180 m2
BILHEER: 4

+[/NER1-HEB L ABER] 2.535%0.90 = 2.282 m2
BIHEER: 5

+[/NEE1-JB L AB ER] 4.093*0.90 = 3.684 m2
BIHEER: 6

+[/NEE1-JE L AB ER] 0.900*0.90 = 0.810 m2
BIHEER: 7

+[/NEE1-HB NI ABER] 1.301*0.90 = 1.171 m2
BIHEER: 8

+[/NEE1-JB L AB ER] 2.600%0.90 = 2.340 m2
KL BB TSR/ NET: = 15.660 m2

LA E/NEF: +15.660 = 15.660 m2

PNA21-01[#8&]: FF [#&iLf&Ez B8] & 5% 51 [X7:-54,Y35:-45]

BB EBEE:
%ﬁiﬁ%éﬁ_r*ﬁﬁwﬂ:m) PA-sE 4 RPIERAKIE (BB GEBAK ., MKEMGH, BEKith, FiEEKit)

TEIIHEER: 1
+[/NEE - BTN ER] 3.445%1.10 = 3.790 m2

HEIINEER: 2
+[/NEE: - BT HE ER] 5.300%1.10 = 5.830 m2

HEIIHEER: 3
+[/NER2-YE ST HE ER] 3.445%1.10 = 3.790 m2

WEIIHEER: 4

+[/NEE:2-YE ST HE E%] 5.300%1.10 = 5.830 m2
YL BB B /MG = 19.239 m2
LLE/NEE: +19.239 = 19.239 m2

PNA21-01[#8/Z]: FF [JBILiEER B8] A& F55%: 50 [X7:-54,Y34:-120]

BB EETE:
ﬁﬁf}éﬁﬁﬁ“*ﬂ*“) PA-sEMERPIRBA/KIE (B EEE)GEBAK ., MKEYG, BEKith, FHEEKi)

BEILHEER: 1
+[/NER1-JB LB ER] 3.445%1.10 = 3.790 m2

BIINEER: 2
+[/NER1-JB LB ER] 0.100%1.10 = 0.110 m2

BIINEER: 3
+[/NER1-JB LB ER] 4.300%1.10 = 4.730 m2

BIINEER: 4
+[/NER2-JB NI B ER] 3.445%1.10 = 3.790 m2

BINEER: 5

+[/NER:2-BE ST B ] 4.400%1.10 = 4.840 m2
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L EBIBE/NET: = 17.259 m2
L E/NEE: +17.259 = 17.259 m2

PNA21-01[#8/E]: FF B8R B8] L& RF%: 49 [;(6:-154,Y35:-25]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BE7J<H§(%E¥)(5%“5)57}0’1& FVKEMH . BEsKith, BEESRIKth)

BILABER: 1

+[/NER 1B LB ER] 3.555%1.10 = 3.911 m2
BILNEER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 5.300%1.10 = 5.830 m2
BILAEER: 3

+[/NER2-FB L B ER] 3.555%1.10 = 3.911 m2
BILNEER: 4

+[/NER2-B XL B EX] 5.300*1.10 = 5.830 m2
LU BB /NG = 19.481 m2

LLE/NET: +19.481 = 19.481 m2

PNA21-01[#/8]: FF [BiLfZEk4% ?ﬁ]:",ﬁ%ﬁ;%: 48"[X6:+2;1,Y234::12(3]

BIEERREHE:
%ﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I$E¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FKE . BEKith, BEESRIK)

BILHEER: 1

+[/NER1-HB NI ABER] 3.555%1.10 = 3.911 m2
BIHEER: 2

+[/NER1-JEB I ABER] 4.400%1.10 = 4.840 m2
BIHEER: 3

+[/NER2-FB ST AB ER] 3.555%1.10 = 3.911 m2
BILHEER: 4

+[/NER2-E ST B ER] 4.302*1.10 = 4.732 m2
BIHEER: 5

+[/NEE1-JE L ABER] 0.098%1.10 = 0.108 m2
YL BB SR/ NET: = 17.501 m2

LA E/NET: +17.501 = 17.501 m2

PNA21-01[#8[E]: FF [&iLf&Ez BR8] (L& F5%: 47 [X5:-226,Y35:-46]

BIEREEE:
%ﬁiﬁ%é%rﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4-§$'Iﬁ¢‘§ﬁﬂﬁ7kﬂ§(%§¥)(iﬁfiﬁﬂﬁiﬂ‘ KB, BEsKith, BEESRIKth)

TEIIHEER: 1

+[/NEE: - BN ER] 3.390%1.10 = 3.729 m2
HEIIHEER: 2

+[/NEE: - BN ER] 5.325%1.10 = 5.858 m2
WEIIHEER: 3

+[/NEE: 1B ER] 3.390%1.10 = 3.729 m2
HEIINEER: 4

+[/NEE:2-YE T HE ER] 5.325%1.10 = 5.858 m2
YL BB B /MG = 19.173 m2

LLE/NEE: +19.173 = 19.173 m2

PNA21-01[#8/E]: FF B8R B8] L& % 46 [X5:-226,Y34:-120]

BIEREERE:
ﬁﬁf};ﬂfﬁﬁﬂﬁﬂ:(nP4-§$'IEE¢‘§%BE7KH§(%E¥)(5ﬁ[9‘57}<51ﬁ\ VKB, BEsKith, BEESRIKth)

BILNEER: 1

+[/NER1-JB LB ER] 3.390%1.10 = 3.729 m2
BIINEER: 2

+[/NER1-JB LB E%] 0.098%1.10 = 0.108 m2
BIINEER: 3

+[/NER1-JB LB ER] 4.302*1.10 = 4.732 m2
BIINEER: 4

+[/NER2-JB L B ER] 3.390%1.10 = 3.729 m2
BIINEER: 5

+[/NER2-JB I B ER] 4.400%1.10 = 4.840 m2
LU EBSIHE /NG = 17.138 m2

LA E/NEE: +17.138 =17.138 m2
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PNA21-01[#2/Z]: FF [JBIiLiEER B8] L& Rk 45 [X5:+174,Y35:-46]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BE7J<H§(%E¥)(5%“5)57}0’1& FVKE . BEsKith, BEESRIK)

BILHBER: 1

+[/NER1-JB LB ER] 3.610%1.10 = 3.971 m2
BILIEER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 5.325%1.10 = 5.858 m2
BILNEER: 3

+[/NER2-B NI HEER] 3.610%1.10 = 3.971 m2
BILIEER: 4

+[/NER2-B NI B ER] 5.325%1.10 = 5.858 m2
LU EBSI B /N = 19.657 m2

LLE/NET: +19.657 = 19.657 m2

PNA21-01[#8E]: FF [JB3If&ER&1E): ,ﬁ%r%%fﬁ: 44"[x5:+1"74,;(34::-1{ 5]

BIEERREHE:
%ﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I¢E¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FKE . BEKith, BEESRIK)

BILHEER: 1

+[/NEE - ABER] 1.050%1.10 = 1.155 m2
BIHEER: 2

+[/NER1-HE L A5 ER] 0.100*1.10 = 0.110 m2
BIHEER: 3

+[/NER1-HB L ABER] 2.560%1.10 = 2.816 m2
BILHEER: 4

+[/NER1-JEB I ABER] 4.400%1.10 = 4.840 m2
BILHEER: 5

+[/NEE1-JBIABER] 3.610%1.10 = 3.971 m2
BILHEER: 6

+[/NER2-FE ST AB ER] 4.300%1.10 = 4.730 m2
YL BB B/ NET: = 17.622 m2

LA E/NET: +17.622 = 17.622 m2

PNA21-01[#&fE]: FF [BIiEER & 8] iBREoE: 31 [X3:+74,Y34:-233]

BIBEREETE:
%ﬁfﬁaﬁﬁﬂﬁﬂ:(ﬂP4-§$'IE@§§BE7KH§(%E¥)(5ﬁBﬁ7K;’1£‘ F7KEIK, BBk, EESEKM)
R+t

TEIIHEER: 1

+[/NER:1-B I N ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
WEIIEER: 2

+[/NEE: - BRI ER] 2.150%0.90 = 1.935 m2
EIIHEER: 3

+[/NE%:2-YE ST HE E%] 4.300%0.90 = 3.870 m2
WEIIEER: 4

+[/NEE2-YE T HE ER] 2.150%0.90 = 1.935 m2
YL BB /e = 11.610 m2

LLE/NVE: +11.610 = 11.610 m2

PNA21-01[#8&]: FF [BiLfEER B ] &R 30 [X3:+74,Y33:-95]

BIEREEEE.
ﬁﬁf};ﬂ%ﬁﬂﬁﬂ:m)P4-§$'IEE¢‘§%BE7KH§(%E¥)(5ﬁ[ﬂi7k5ﬂl\ KB, BEsKith, BEESRIKth)

BEILNEER: 1

+[/NER1-JB LB ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BINEER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BIINEER: 3

+[/NER2-JB ST B E%] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BIINEER: 4

+[/NER2-JB XL B E%] 3.500%0.90 = 3.150 m2
YL BB HEER/INET: = 14.040 m2

LA E/NET: +14.040 = 14.040 m2

PNA21-01[#&f8]: FF [BIiSER & 8] B RE5E: 29 [X2:-211,Y32:-10]
B RS
BSTIEEARIAA(1) PA- SRR SIS KIS B GER A, KB, Bk, EEEKi)
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FR:

TEIIHEER: 1

+[/NER:1-E LN ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BEIIHEER: 2

+[/NER:1-E I ER] 0.300%0.90 = 0.270 m2
EIIHEER: 3

+[/NER:1-E I ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
EIIEER: 4

+[/NER:2- Y8 3T ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
EIHEER: 5

+[/NER:2- Y8 3T ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
HEIIHEER: 6

+[/NER:1-E I ER] 0.300%0.90 = 0.270 m2
LU BB /NG = 14.580 m2

L E/NEE: +14.580 = 14.580 m2

PNA21-01[#2&]: FF [BitERB18]: MERFR: 2 [X1:-136,KY22:+1KOO]

BB EERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BH7J<H§(%E¥)(;’ﬁﬂiﬂkﬂﬁ\ FJKE . BEsKith, BEESRIKth)

BIIFEEL: 1

+[/NER:1-1B I HEF%] 5.300%1.10 = 5.830 m2
BIEEL: 2

+[/NER:1-1B I HEF%] 3.500%1.10 = 3.850 m2
BIHEER: 3

+[/NER:2-1B 3L f5 %] 5.300%1.10 = 5.830 m2
BIHEER: 4

+[/NER:2-1B 3L f5 F%] 3.500%1.10 = 3.850 m2
LU BB /NE: = 19.360 m2

LLE/NEE: +19.360 = 19.360 m2

PNA21-01[#8/&]: FF [JBILiEEz & Ha]: ,ﬁﬁﬁ%ﬁ:} [X1::136,Y21:J;200]

BIEERRIEHE:
ﬁﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I’H¢‘§§BE7KHE(%E¥)(;‘iéi[ﬂi?kﬂﬂs FKE . BEKith, BEESRIK)

IR 1

+[/NE&1-HE 3L B BY] 5.300%1.10 = 5.830 m2
BIIfEE: 2

+[/NER:1-HE 3L B Y] 3.500%1.10 = 3.850 m2
WIS 3

+[/NER:2-H5 31 i BY] 5.300%1.10 = 5.830 m2
BIIfEE: 4

+[/NER:2-F5 31 i BY] 3.500%1.10 = 3.850 m2
L BB AR /e = 19.360 m2

PAE/VET: +19.360 = 19.360 m2

PNA21-01[#8E]: FF [1&BiLi&Ez&T8]: (& F5%: 34 [X4:+219,Y34:+33]

BIBEREETE:
%ﬁfﬁﬁiﬁ:‘ﬁﬂﬁﬂ:m ) PA-TE M MR K IR (S 3 E) (B T)
R+t

TEIIHEER: 1

+[/NEE:2-YE T HE ER] 1.800%1.55 = 2.790 m2
WEIIEER: 2

+[/NEE: - BN ER] 2.150%1.55 = 3.333 m2
EIIHEER: 3

+[/NEE: - B ER AR RIS FE B AT BB TEFRE B 1.500%1.55+[42E]1.500*0.00+[/NER :2- ¥ 3T #& %] 0.300%1.55 = 2.790

m2
WEIIEER: 4

+[/NEE - BN ER] 2.150%1.55 = 3.333 m2
LB B /NG = 12.245 m2

LLE/NEL: +12.245 = 12.245 m2

PNA21-01[#8/8]: FF B8R B8] L& 5% 28 [X3:+74,Y31:+75]

BIEEREERE.
ﬁﬁf};ﬂfﬁﬁﬂﬁﬂ:(nP4-§$1‘{-EE¢‘§%BE7KH§(%E¥)(5ﬁ[9‘57}<51ﬁ\ VKB, BEsKith, BEESRIKth)

BB 1
+[/NER1-JB LB ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
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TINEER: 2
+[/NER: 1B ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
EIHEER: 3
+[/NER:2- Y8 3T i ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
WEIIEER: 4
+[/NER:3- B HE ER] 3.500%0.90+[/NER:4-¥E 3L {5 %] 3.500%0.90+[/NER :5- 18 3T 5 %] 3.500%0.90 = 9.450 m2
LB B /NG = 20.340 m2
LLE/NEE: +20.340 = 20.340 m2

PNA21-01[#£E]: FF BR8] MLER: 27 [X3:+74K,Y30:+%75]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BH7J<H§(%E¥)(;‘ﬁﬂiﬂkﬂﬁ\ FJKEM . BEsKith, BEESRIKth)

BILHEER: 1

+[/NER1-JB LB ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BILNBER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BILHEER: 3

+[/NER2-B ST B EX] 4.300*0.90 = 3.870 m2
BILIEER: 4

+[/NERA-JB LB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
LU EBSI B /NG = 14.040 m2

LLE/NET: +14.040 = 14.040 m2

PNA21-01[#8E]: FF [JB3If&ER&E): ,{ﬁ;ﬁﬁ;%ﬁ:“ 26"[XC;:+74,Y29:-"+245]

BIEERRIEHE:
%ﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I$E¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FKEY . BEKith, BEESRIK)

IR 1

+[/NER:1-HE 3L B BY] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BIfEE: 2

+[/NE&:1-HE 3L B EY] 3.500%0.90 = 3.150 m2
ISR 3

+[/NER:2-H5 31 i BY] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BIIfEE: 4

+[/NER:2-H5 31 B BY] 3.500%0.90 = 3.150 m2
L BB AR /NG = 14.040 m2

LA E/IET: +14.040 = 14.040 m2

PNA21-01[#&fE]: FF [BIIiEER & T8 GiB REoE: 25 [X3:+74,Y29:-155]

BB EBEE:
%ﬁiﬁ%éﬁ_r*ﬁﬁwﬂ:m) PA-sE 4 RPIERAKIE (BB GEBAK ., MKEMGH, BEKith, FiEEKit)

TEIIHEER: 1
+[/NEE: - BTN ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2

HEIINEER: 2
+[/NEE: - BT ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2

HEIIHEER: 3
+[/NER:2-YE T §E E%] 4.300%0.90 = 3.870 m2

WEIIHEER: 4

+[/NE%:2-¥E T HE E%] 3.500%0.90 = 3.150 m2
YL BB /MG = 14.040 m2
LLE/NEE: +14.040 = 14.040 m2

PNA21-01[#8/Z]: FF [JBIiLiEER B8] L& F55: 24 [X2:-211,Y28:-109]

BB EETE:
ﬁﬁf}éﬁﬁﬁ“*ﬂ*“) PA-sEMERPIRBA/KIE (B EEE)GEBAK ., MKEYG, BEKith, FHEEKi)

BEILHEER: 1
+[/NER1-JB LB ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2

BIINEER: 2
+[/NER1-JB LB ER] 2.975%0.90 = 2.678 m2

BIINEER: 3
+[/NER1-JB LB ER] 1.000*0.90 = 0.900 m2

BIINEER: 4
+[/NER1-JB LB ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2

BINEER: 5

+[/NER:2-BE 31 B B%] 1.000%0.90 = 0.900 m2
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TINEER: 6

+[/NER: 1B ER] 2.975%0.90 = 2.678 m2
LU LB B /NET: = 14.895 m2

L E/NEE: +14.895 = 14.895 m2

PNA21-01[#8/E]: FF B8z B8] ALERF%: 18 [;(2:-212K,Y23:-x22]

BImREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BE7J<H§(%E¥)(5%“5)57}0’1& FVKE . BEsKith, BEESRIKth)

BILHEER: 1

+[/NER1-JB LB ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BILNEER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 0.112%0.90 = 0.101 m2
BILHEER: 3

+[/NER1-JB LB ER] 2.450%0.90 = 2.205 m2
BILNBER: 4

+[/NER2-B LB ER] 4.412%0.90 = 3.971 m2
BILIBER: 5

+[/NER2-B LB ER] 2.450%0.90 = 2.205 m2
LU BB /NE: = 12.352 m2

LA E/NET: +12.352 = 12.352 m2

PNA21-01[#Z]: FF [&ﬁﬂ%ﬁﬁ%%ﬁ]:",{ﬁ;ﬁﬁ;%:ﬁ [3(1::13(%,\(24:-"122}

BIEERRIEE:
%ﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I$E¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FKEY . BEKith, BEESRIK)

BILHEER: 1

+[/NER1-JB L ABER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
BIHEER: 2

+[/NEE1-JB L AB ER] 4.550%0.90 = 4.095 m2
BIHEER: 3

+[/NER2-FE ST A5 ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
BILHEER: 4

+[/NER 2-FE ST AB ER] 4.550%0.90 = 4.095 m2
YL BB TSR/ NET: = 17.730 m2

LA E/NET: +17.730 =17.730 m2

PNA21-01[#&f8]: FF [BILiSER&F8] (B REF5E: 43 [X3:-221,Y35:-26]

BB EEE:
%ﬁiﬁ%é%rﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4-§$'IE@§;‘ZBE7KH§(%E¥)(iﬁfiﬁmﬂﬂ‘ KB, BEsKith, BEESRIKith)

TEIIHEER: 1

+[/NEE: - BN ER] 3.450%0.90 = 3.105 m2
WEIIEER: 2

+[/NEE: - BTN ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
WEIIHEER: 3

+[/NE%:1- BT HE ER] 0.400%0.90 = 0.360 m2
WEIIHEER: 4

+[/NEE 1 -B I N ER] 3.450%0.90 = 3.105 m2
HEIIHEER: 5

+[/NE%:2-¥E T HE E%] 0.025%0.90 = 0.023 m2
HEIINHEER: 6

+[/NEE:1-FE I HE E%] 0.300%0.90 = 0.270 m2
EIIEER 7

+[/NEE - BN ER] 5.275%0.90 = 4.748 m2
HEIIHEER: 8

+[/NE%:1-FB I HE E%] 0.300%0.90 = 0.270 m2
HEIIHEER: 9

+[/NEE:1-FB I HE ER] 0.400%0.90 = 0.360 m2
YL EBI B /NG = 17.010 m2

LLE/NEE: +17.010 = 17.010 m2

PNA21-01[#8/E]: FF [JBIiiEER B8] LL&EF5%: 32 [X3:+74,Y34:+203]

BIEEREERE.
ﬁﬁf};ﬂfﬁﬁﬂﬁﬂ:(nP4-§$1‘{-EE¢‘§%BE7KH§(%E¥)(5ﬁ[9‘57}<51ﬁ\ VKB, BEsKith, BEESRIKth)

BB 1
+[/NER:2-JB XL B E%] 4.300%0.90 = 3.870 m2
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TINEER: 2

+[/NER: BRI ER] 2.150%0.90 = 1.935 m2
EIHEER: 3

+[/NER:1-E I ER] 0.900%0.90 = 0.810 m2
WEIIEER: 4

+[/NER: 1B ER] 2.500%0.90 = 2.250 m2
WEIIEER: 5

+[/NER:1-E TN ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
HEIIHEER: 6

+[/NER:2- Y83 E%] 0.100%0.90 = 0.090 m2
BIIEER 7

+[/NER 1B ER] 5.450%0.90 = 4.905 m2
LB B /NG = 17.730 m2

L E/NEE: +17.730 = 17.730 m2

PNA21-01[#8/E]: FF B8R B 18]: LB 42 [;<4:+10“1 ,Y33::95]

BB EERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BH7J<H§(%E¥)(;‘ﬁﬂiﬂkﬂﬁ\ FJKEY . BEKith, BEESRKth)

BIIREEL: 1

+[/NER:1-1B 3L HE %] 4.400%0.90 = 3.960 m2
BIEEL: 2

+[/NER:1-1B 3L §E %] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BIHEEL: 3

+[/NER:1-1B I HE Y] 1.050%0.90 = 0.945 m2
BILHEER: 4

+[/NER:1-1B I HEFY] 3.350%0.90 = 3.015 m2
BIHEER: 5

+[/NER:2-1B 31 f5 %] 3.500%0.90 = 3.150 m2
LU BB /NE: = 14.220 m2

L E/NET: +14.220 = 14.220 m2

PNA21-01[f2[&]: FF i8R BH]: ,ﬁﬁﬁ%ﬁ;m [X3::-231,Y32:-10]

BIEERRIEHE:
ﬁﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I’H¢‘§§BE7KHE(%E¥)(;‘iéi[ﬂi?kﬂﬂs FKE . BEKith, BEESRIK)

BILHEER: 1

+[/NE&1-JB L AB ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
BIHEER: 2

+[/NEE1-JB L AB ER] 0.300*0.90 = 0.270 m2
BIHEER: 3

+[/NER1-JEB NI AB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BILHEER: 4

+[/NER2-FE ST AB ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
BILHEER: 5

+[/NER2-FE ST A5 ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BILHEER: 6

+[/NER1-FE L AB ER] 0.300*0.90 = 0.270 m2
KL BB TSR/ NET: = 14.760 m2

LLE/NET: +14.760 = 14.760 m2

PNA21-01[#&fE]: FF [BIiBER B8] SIBRE5E: 40 [X4:+49,Y31:+75]

BB E:
ﬁﬁf}éﬁiﬁﬁuﬁﬂzm) PA-sE 4 RPIERAKIE(BEEE)GEBK N, MKEMGH, BEKith, FiEEKit)

TEIIHEER: 1
+[/NEE: - BTN ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2

WEIIEER: 2
+[/NEE: BTN ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2

EIIHEER: 3
+[/NE%2-YE ST HE ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2

WEIIHEER: 4

+[/NE%:2- Y8 T HE E%] 3.500%0.90 = 3.150 m2
YL EBI B /NG = 14.220 m2
LLE/NEE: +14.220 = 14.220 m2

PNA21-01[#88]: FF B i&E AT A& F 5% 39 [X4:+49,Y30:+175]
B
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ﬁﬁfﬁﬂfﬁﬁﬂﬁﬂ:ﬁ)P4-§$'IEE¢‘§§BE7KH§(%E¥)(5ﬁ[§ﬁ7}<;"ﬂl\ KB, BEsKith, BEEERIKith)
R\ .

TEIIHEER: 1

+[/NER:1-E TN ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
WEIIEER: 2

+[/NER:1-E I ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
EIHEER: 3

+[/NER:2- Y8 3T ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
EIIEER: 4

+[/NER:2- Y8 3T ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
LU EBILEE /NG = 14.220 m2

L E/NEE: +14.220 = 14.220 m2

PNA21-01[#2E]: FF [BIIiEEX 28] SIER: 38 [x4:+49x,Y29:+é45]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BH7J<H§(%E¥)(;‘ﬁﬂiﬂk;’b FJKEM . BEKith, BEESRIKth)

BEILHEER: 1

+[/NER1-JB LB ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
BILNEER: 2

+[/NER1-JB LB ER] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BILHEER: 3

+[/NER1-JB LB ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
BILNEER: 4

+[/NER2-JB S B EX] 3.500%0.90 = 3.150 m2
LA\ BB/ REER /N = 14.220 m2

LLE/NET: +14.220 = 14.220 m2

PNA21-01[#8/&]: FF [JBILi&Ez & HA]: ,{ﬁﬁﬁ%ﬁ:w [XA::+49,Y29:-"155]

BIEERRIEHE:
%ﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I$E¢‘§§BE7KHE(%E¥)(5%[957]0’1& FKEY . BEKith, BEESRIK)

IR 1

+[/MEE1-BB I ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
BIfEER: 2

+[/NER:1-HE 3L B BY] 3.500%0.90 = 3.150 m2
BIIfEER: 3

+[/NE2- B3I #E ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
BIfEE: 4

+[/NER:2-H5 31 i BY] 3.500%0.90 = 3.150 m2
L BB AR /NG = 14.220 m2

KA E/NET: +14.220 = 14.220 m2

PNA21-01[188]: FF [BIIyER&8] B FE: 36 [X3:-231,Y28:-109]

BB EBEE:
ﬁﬁf}%ﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m) PA-sE 4 RPIERA/KIE (B EEB)GEBAK ., MKEMH, BEKith, FEEKit)

TEIIHEER: 1
+[/NER:2-YE ST §E ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2

HEIIEER: 2
+[/NEE 1B I ER] 3.975%0.90 = 3.578 m2

EIIHEER: 3
+[/NER2-YE ST HE ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2

HEIIEER: 4
+[/NE%:2- Y8 T HE E%] 1.000%0.90 = 0.900 m2

WEIIEER: 5

+[/NEE - BN ER] 2.975%0.90 = 2.678 m2
YL BB /MG = 15.075 m2
LLE/NEL: +15.075 = 15.075 m2

PNA21-01[#2&]: FF [BiLfEER B8] A& R 35 [X4:+49,Y27:-59]

B
ﬁﬁf}éﬁfn‘ﬁﬂﬁ*ﬂr:m)P4-§$1‘{-t€¢‘§ﬁriﬁ7kﬂ§(%§¥)(5iéir5)'i7k;‘1ﬂ\ FKEGh. BBk, SEEKih)
BT 1
+[/I\E§:1-351'Z%E§'] 4.400*0.90 = 3.960 m2
BIIHEER: 2

+[/NER:1-BE AL B Y] 4.035%0.90 = 3.632 m2
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IEER: 3

+[/NER: BTN ER] 4.400%0.90 = 3.960 m2
WEIHEER: 4

+[/NER:2- 1B TN ER] 4.025%0.90 = 3.623 m2
LB B /NG = 15.174 m2

LLE/NEE: +15.174 = 15.174 m2

PNA21 -01 [*i]g] FF [ﬁ_L;IEEQ% R ‘LL% FJ*" 3 [X1 -136, Y23 22]
B BRI IEETE:
ﬁ_Lfé{r*ﬁFUHﬂ (1) P4-B R IR K IE (S EEE)CEBA/Kth, F/KEMGHh, BEkith, BEEKh)
BILHBER: 1
+[/NER1-JB LB ER] 5.300%0.90 = 4.770 m2
BILNEER: 2
+[/NER1-JB LB ER] 2.450%0.90 = 2.205 m2
BILIBER: 3
+[/NER2-B XL B EX] 5.300*0.90 = 4.770 m2
BILIBER: 4
+[/NER2-B LB ER] 2.450%0.90 = 2.205 m2
LU BB /NEE: = 13.950 m2
LLE/NEE: +13.950 = 13.950 m2

PNA21-01 [@E] FF [&_L%Fzﬁx% ?ﬁ] u a-rﬁ 21 [x3 +235 Y25 +1 74]
BT Y S
ﬁﬁggﬁmﬁﬂmwma&&ﬁmmﬁ@ﬁﬁmmmwamm@wm\@mm\iﬁﬁmm
TBITHEER: 1
+[/NER2-FB ST ABER] 5.175%0.90 = 4.658 m2
TBIHEER: 2
+[/NER1-JE L AB ER] 2.887%0.90 = 2.598 m2
BIHEER: 3
+[/NE&1-JE L AB ER] 0.200*0.90 = 0.180 m2
BIIEER: 4
+[/NEE1-JE L AB ER] 0.048%0.90 = 0.043 m2
BINEER: 5
+[/NEE1-JB L ABER] 5.490%0.90 = 4.941 m2
TBIIEER: 6
+[/NER2-FE ST B ER] 2.925%0.90 = 2.633 m2
LA EXSSI B ER/INET: = 15.053 m2
LLE/NET: +15.053 = 15.053 m2

PNA21-01[#[E]: FF BB 4 ] fMERFE: 20 [X2:-245,Y25:-169]
BB EBEE:
%‘Lfé%r%ﬂmﬂ (1) P4-E M RMIERGKIE (S EEB)CHEBA/K ., MZkENMGH, BBk, BHEEEKh)
TEIIHEER: 1
+[/NER: 1 -JB I HEER] 4.56970.90 = 4.112 m2
TEIIEER: 2
+[/NEE:1-B I N ER] 0.372%0.90 = 0.335 m2
WEIIHEER: 3
+[/NEE - BN ER] 2.599%0.90 = 2.339 m2
WEIIEER: 4
+[/NEE - BTN ER] 5.087%0.90 = 4.578 m2
HEIIHEER: 5
+[/NEE2-HE TN ER] 2.925%0.90 = 2.633 m2
YL B EE/MEE: = 13.997 m2
LLE/NEE: +13.997 = 13.997 m2

PNA21-01[#8[8]: FF BB MERFHE: 19 [X2:-212,Y24:-122]
BB EETE:
ﬁ_ggéﬁjﬁﬂlﬁﬂ (1) P4-B R IR KIE(HEEB)CHEBA /K, F/kEMGh, BEkith, BHEEEKh)
BEILHEER: 1
+[/NER1-JB LB ER] 4.412%0.90 = 3.971 m2
BIINEER: 2
+[/NER1-JB LB ER] 4.460%0.90 = 4.014 m2
BIINEER: 3
+[/NER1-JB LB E%] 0.090*0.90 = 0.081 m2
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TINEER: 4

+[/NER 1B NEER] 4.412%0.90 = 3.971 m2
BEIHEER: 5

+[/NER:2-YE TN ER] 4.550%0.90 = 4.095 m2
LB B /NET: = 16.132 m2

L ke +16.132 = 16.132 m2

PNA21-01[#2E]: FF BR8] SLER5%: 33 [X4:+121,Y34:-100]

BIEREERE:
ﬁﬁfgﬁiﬁﬁﬂﬁﬂ:m)P4—§$'I‘H¢‘§§BH7J<H§(%E¥)(;‘ﬁﬂiﬂkﬂﬁ\ FJKEH . BEsKith, BEESRIKth)

B FEEL: 1
+[/NE 1B ST ] 0.400%0.90 = 0.360 m2
BIEEL: 2
+[/NE - ST ER] 3.350%0.90 = 3.015 m2
BIHEEL: 3
+[/NE 1B ER] 0.100%0.90 = 0.090 m2
BIEEL: 4
- ;ggﬁiﬂ%ﬁﬁ%ﬁﬁl 2.200%0.90+[/|NE% :2- 1B 3T 42 E%] 0.350*0.90+[/NE% :3-¥B 3T #EE%] 1.750*0.90 = 3.870 m2
SAEER: 5
+[/NE 1B ST ER] 0.400%0.90 = 0.360 m2
BIAHEEL: 6
+[/NEE - ST R ER] 1.800%0.90 = 1.620 m2
BB 7
+[/NEE:2-¥B ST HEER] 2.150%0.90+[/NEE:3-¥B 3T #E Y] 0.150*0.90 = 2.070 m2
BILNEER: 8
+[/NE - ST ER] 1.950%0.90 = 1.755 m2
BILNEER: 9
+[/NEE:1-FB ST HEER] 0.200*0.90+[/NEE: 2-¥B 3T #E Y] 2.300*0.90 = 2.250 m?2
LI BB ER/NET: = 15.390 m2
Ll _E /NS +15.390 = 15.390 m2

PNA21-01[8&]: FF [JBIIfEER &8 LIERFR: 23 [X3:+74,Y27::59]

BIEERRIEHE:
ﬁﬁiﬁ%é%r%ﬁﬂﬁﬂzm)P4—§$'I’£E¢‘§§BE7J<HE(%E¥)(;‘iéi[ﬂi?k;’m» FKE . BEKith, BEESRIK)

BILHEER: 1

+[/NE&1-JB L AB ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BIHEER: 2

+[/NER2-FE ST AB ER] 4.025*0.90 = 3.623 m2
BIHEER: 3

+[/NE% 2-FE ST A5 ER] 4.300%0.90 = 3.870 m2
BILHEER: 4

+[/NER2-FE ST AB ER] 4.025*0.90 = 3.623 m2
KL BB TSR /NET: = 14.985 m2

LLE/NET: +14.985 = 14.985 m2
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